
Besluiten vast bureau 3 december 2019 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. De notulen van het vast bureau d.d. 26 november 2019 worden goedgekeurd.  

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

2. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt 

“Meerjarenplan 2020 – 2025 – vaststelling van het eigen deel” op de agenda te plaatsen. 

3. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt “Definitie 

prioritaire beleidsdoelstellingen” op de agenda te plaatsen. 

4. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt “Vaststelling 

van de samenstelling van het beleidsdomein Algemeen Beleid” op de agenda te plaatsen. 

 

BD03 – Tienen werkt 

AP365 – Fiere interne organisatie 

5. Neemt kennis van het proces-verbaal van de selectie van verpleegkundige voor het WZC Keienhof. 

6. Neemt kennis van het proces-verbaal van de selectie van zorgkundige voor het WZC Keienhof. 

7. Akkoord met de aanstelling van een verpleegkundige met een arbeidsovereenkomst van 

onbepaalde duur voor WZC Keienhof. 

8. Akkoord met de aanstelling van zorgkundigen voor WZC Keienhof. 

9. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt “Verhoging 

percentrage aanvullend pensioenstelsel voor de contractuele personeelsleden” op de agenda te 

plaatsen. 

10. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt 

“Dienstvrijstelling” op de agenda te plaatsen. 

 

Overige punten 

11. Het punt “Aankoop tool “Referentiebudgetten voor een menswaardig inkomen” (REMI) wordt 

verdaagd. 

12. Akkoord met de lastvoorwaarden en de gunningswijze van de raamovereenkomst voor de 

ongediertebestrijding in het WZC Keienhof en ongediertebestrijding op afroep in LOI-woningen, 

transitwoningen en serviceflats. 

13. Akkoord met de lijst van aan te schrijven firma’s en het opstarten van de procedure voor de 

raamovereenkomst voor de ongediertebestrijding in het WZC Keienhof en ongediertebestrijding op 

afroep in LOI-woningen, transitwoningen en serviceflats. 

14. Akkoord met het afsluiten van overeenkomsten houdende georganiseerd vrijwilligerswerk ten 

behoeve van WZC Keienhof, Serviceflats Seniorie Houtemhof en Groep Assistentiewoningen 

Groenhof. 

15. Akkoord met het afsluiten van een overeenkomst houdende georganiseerd vrijwilligswerk. 

16. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 



17. Akkoord met de lijst van goed te keuren uitgaande facturen. 

18. Akkoord met de lijst van goed te keuren bestelbons. 

19. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 

20. Akkoord met de intrekking van het besluit van het vast bureau d.d. 15 oktober 2019 houdende de 

wijziging van de rechtspositieregeling voor het gemeente- en OCMW-personeel. 

21. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt “Wijziging van 

de rechtspositieregeling voor het gemeente- en OCMW-personeel wat betreft dienstvrijstellingen en 

thematische verloven”. 

 

Geen classificatie gekozen 

22. Akkoord met de mededeling aan de voorzitter van punten voor de agenda van de raad voor 

maatschappelijk welzijn van 19 december 2019. 


